
Referat af generalforsamling i Kulhuse Saunalaug søndag d. 30. april 2023. 24 medlemmer 

var mødt op til generalforsamling. 

 

1. Valg af dirigent og referent  

Mikkel Sander blev valgt til dirigent og Bettina Honoré som referent. 

 

2. Bestyrelsens beretning  

Forperson Eva Merete Hansen fremlagde bestyrelsens beretning og den kan læses HER i 

stikordsform. Den blev godkendt af generalforsamlingen. Arkitekten bag saunaen Allan 

Grey fremlagde en virtuel rundtur af saunaen. Billeder af saunaen kan ses HER 

 

3. Fremlæggelse og godkendelse af regnskab  

Kasserer Bettina Honoré fremlagde årsregnskabet og det blev godkendt af 

generalforsamlingen og kan læses HER 

 

4. Indkomne forslag 

A. Etablering af badebro, der hvor der nu er trappe. Vh Flemming Nielsen (Bemærk at 

badetrappen ikke er foreningens, men vi lytter til Flemmings forslag) 

B. Forslag 1: Bestyrelsen i Kulhuse Saunalaug foreslog optagelse af yderligere 55 

medlemmer. Der var stor opbakning fra generalforsamlingen at foreningen optager 100 

nye medlemmer i stedet for 55 og det blev hermed besluttet. 

C. Forslag 2. Bestyrelsen i Kulhuse Saunalaug foreslår nedsættelse af kontingentet til 50 kr. 

for de 200 allerede eksisterende medlemmer. Der var ikke opbakning til dette forslag fra 

generalforsamlingen og det blev besluttet, at alle både nye og eksisterende medlemmer 

skal betale kr. 500.- i kontingent, da det vil give større råderum økonomisk i forhold til 

byggeri. 

 

5. Fastsættelse af kontingent og indmeldelses gebyr. 

Indmeldelsesgebyret er kr. 600.- og årligt kontingent kr. 500.- 

 

6. Fremlæggelse og godkendelse af budget for det kommende år  

Driftsbudget blev godkendt dog med den ændring, at vi optager 100 nye medlemmer 

fremfor 55 som først foreslået. Byggebudget blev godkendt af generalforsamlingen. Se 

budgetterne HER 

 

 

 

 

  

https://kulhusesauna.dk/bestyrelsens-beretning-2022/
https://kulhusesauna.dk/galleri/
https://kulhusesauna.klub-modul.dk/cms/Clubkulhusesauna/ClubImages/%C3%85rsregnskab%2520Kulhuse%2520saunalaug%25202023.1.pdf
https://kulhusesauna.dk/etablering-driftsbudget-arsregnskab/


7. Valg af bestyrelse og bestyrelsessuppleanter  

Forperson: Eva Merete Hansen genopstiller som forperson og er valgt for 2 år. 

Bettina Honoré er ikke på genvalg og genopstiller. 

Anne-Julie Stougaard er ikke på genvalg og genopstiller. 

Casper Lumsås indtræder i bestyrelsen for 2 år. 

Peter Ravn blev genvalgt i bestyrelsen for 2 år. 

Cindie Unger indtræder som suppleant i bestyrelsen for 1 år. 

Erik Søndergaard indtræder som suppleant i bestyrelsen for 1 år. 

Et stort tak til Signe Sander, Michael Benzon og Kenneth Høj for deres arbejde i 

bestyrelsen. 

 

8. Valg af revisor  

Camilla Rye blev valgt som intern revisor. 

 

9. Eventuelt 

Lillan Brandt meldte sig til at være ansvarlig for rengøringen, når saunaen kommer i 

vandet. 

 

Arbejdsgrupper: 

Festudvalg: Iben Nordin Bloch, Gitte Andersen og Helle Jonsson 

Byggegruppe: Lennart Holmgren, Mads Nielsen, Bo Ahlm, Kasper Lumsås, Mikkel Sander 

og Cindie Unger. 
 


